

## Michal Šmarda: Fiala ani Babiš; vládu Pavla Blaška nepoloží

### Popis

Pavel Blašek není žádný politický nováček. Rejstřík jeho afér a podezření je podobně dlouhý, jako většina jeho politických funkcí. Přezdívku Don Pablo získal v Brně dříve, než před letošním schůzkou s lobbistou Martinem Nejedlím i před zřetihem policie kvůli podezření na kupčení s brněnskými městskými byty. Jeho působení v roli šéfa eminence ODS je dobře známé daleko za hranicemi Brna už několik desetiletí.

Již před více než 20 lety Blašek v rozmezí fi guroval v kauze Diag Human, poté v úřadích dalších afér, včetně podezření na státní zjištění na brněnské radnici. Jeho manželka Alena zde získala 90 procent zakázek v oblasti exekuce během osmi let, kdy byl Blašek ve funkci radního.

Přesto si Petr Fiala Pavla Blaška ve vládě hájí. Účelem sportovní terminologií, Fiala ukázal Blaškovi místo vyloučení asi šesti lutou kartu. Blašek má vlivné spojení a široké konexe napříč temnými strukturami kolem známých oligarchů, včetně Andreje Babiše.

A tak má šance sledovat naoko dramatické spory herců z ANO s vládou. A zisky mateřské fi rmy mezitím fi nancují pracující se státními a nížejšími příjmy. Nikdo na ty zisky nesáhne, nikdo je neohroží. Vláda raději oseká dýchání nebo šetrně drobné šivnostnky. Vybrat peníze od nejslabších je pro vládu nejjednodušší a všem těm Babišům a dalším mocným to tak vyhovuje.

V minulém roce ODS zabránila zavedení daní z mimořádných zisků pro podniky, které na krizi vydávaly. Za předchozí rok proto vykázala úřada podniků z oblasti energetiky a potravinářství rekordní ztrátu. Za ekonomickou krizi zaplatili pracující a kvůli inflaci doplácejí další.

Andrej Babiš už ká dojednat v úřadě dohod s koalicí nepotřebuje ani Jaroslava Faltůška, který si pevně vedl deníky. Má šance jednat přímo s ministrem Blaškem. Navíc Babiš věří, že za dva roky to bude on, kdo se bude jako vítěz voleb radovat. Kroky souhlasně vládě mu to pohodlně umožní.

A jak se k opakovanému afáři ODS a ministra Blaška stavě jejich koalici?  
partneři? TOP 09 balancuje na hraně zvolitelnosti a raději vydrží dva roky  
v koalici. Piráti i lidovci na pozici těch, kteří hájí zájmy nezranitelných,  
rezignovali. Nic na tom nezmění ani deklaratorní formule pirátů, šéfe Blašek  
ohrožuje dříve, protože s ním do nů sami vstoupili a pokračují v n  
děl. A ostrými kritiky nakonec nemohou být ani Starostovci, kteří si stěle nesou  
cejch strany prolezá organizovanou korupci.

Otázka v jak zně, zda s tím vami mohou být spokojeni voliči. Neměli bychom si  
začít akat vci na rovinu a áct koneč **UŽ PĚ dost!**

**autor: Michal Ā marda, předseda Sociálních demokratů**

zdroj: deník Právo 14. 9. 2023

## Tagy

1. program
2. sjezd
3. Āmarda

## Datum vytvořeně

15.09.2023